Тренировочный тест по физике 10 класс. №138
1. Рычаг-это …

А) простой механизм, представляющий собой твердое тело, которое может вращаться вокруг неподвижной оси

Б) сложный механизм, которым нужно управлять

В) прибор, для измерения работы

2. КПД-это …

А) когда полная работа больше полезной

Б) отношение полезной работы к полной

В) когда полезная больше полной

3. На левое плечо рычага действует сила 45 Н , его длина 30 см. Какая сила действует на правое плечо, если его длина 15 см. Рычаг в равновесии

А) 90 Н                                            Б) 90 кН                                             В) 150 Н

4. Какая работа совершается силой 32 кН на пути 62 см

А) 18 Дж                                                   Б) 19,840 кДж                           В) 94 кН

5. Простыми механизмами называют...

А) устройства, служащие для измерения силы

Б) устройства, служащие для преобразования силы

В) устройства, служащие для создания силы

6. Давление рассчитывается по формуле:

А) p=F/S
Б) ρ=m/v
В) p=F ·S
7. Рассчитайте давление, производимое на девочку, масса которой 50 кг., а площадь подошв её ботинок,  соприкасающихся с полом равна 200 см2.

А) 24 Па                                                 Б) 24500 Па                                         В) 15000 Па

8. Определите давление эфира на дно цистерны, если высота столба эфира 10 м, а её плотность 710 кг/м3.  

А)   71 кПа                                              Б) 7000 кПа                                          В) 7 Па

9.  Тело будет плавать если …

А) Fтяж = Fа                 Б) Fтяж > Fа                                    В) Fтяж < Fа
